

“携手中国人保，共创美好生活”

中国人保2012年客户节正式启动

2012年5月18日，主题为“携手中国人保，共创美好生活”的中国人保2012年客户节活动在京正式启动。中国人保财险又一次推动理赔服务升级，将在全国范围内推出六项主题服务活动：理赔无忧、四海通行；4001234567人保电话车险“零距离”服务；epicc网上人保24小时不打烊活动；“人保在行动”系列公益活动；“走进中国人保”客户答谢活动；“十一”黄金周客户自驾游增值服务。

在中国人保财险客户节启动仪式上，人保财险王德地副总裁表示：“中国人保2012年客户节主要从亲情、责任、信任等多个角度阐释美好生活的内涵，推进中国人保品牌形象和客户资源的整合，提升中国人保的品牌影响力，推动全社会树立‘保险让生活更美好’的理念。”

2012年客户节，中国人保财险

为了满足新时期客户的需求，推出了“10+4”项理赔服务承诺。其中10项是车险理赔服务承诺，即

“暖心理赔、电子理赔、极速理赔、简便理赔、速递理赔、人伤无忧理赔、限时理赔、全国通赔、到家的理赔和全国范围内故障车辆免费救援”；4项是非车险理赔服务承诺，即“限时理赔、专属理赔、简便理赔和全国通赔”。

同时，2012年10月1日至2012年10月7日，“十一黄金周客户自驾游增值服务”活动将在中国人保财险各地分支机构全国联动推出，为全国的自驾游客户提供保险保障和增值服务。

与往届客户节活动相比，今年人保财险客户节着重推出以下三点特色服务：第一，“理赔无忧 四海通行”推出的“电子理赔、极速理赔和到家的理赔”等车险理赔服务，并率先推出非车险理赔服务承诺，

诺；二是“epicc网上人保24小时不打烊”活动；三是“人保在行动”系列大型公益活动。

中国人保财险伴随着共和国的成长，经历了半个多世纪的风雨沧桑，一直以来用一颗大爱之心承担着企业的社会责任，积极关注和参与社会的公益事业。今年客户节期间，人保财险将继续秉承“人民保险，服务人民”的宗旨，推出“人保在行动”系列公益活动：携手北京市美疆助学基金会，邀请新疆维族、柯族学童以及青海玉树的藏族学童来京参观，带孩子们走进中国人保，走进北京小学，并与北京的小朋友、文体明星和爱心人士联欢，让美疆学童感受到社会各界对少数民族学童的关爱，帮助他们健康成长。此外中国人保财险还将组织开展“熊猫骑士”校园安全动画片免费进校园、人保员工公益寻访等活动。

电话上车险 省钱多一点

电话车险 就是平安

安电话车险直销电话。一通电话后，贺先生以5042元的价格顺利完成了车险投保。同样的险种，今年通过平安电话车险投保的价格比去年便宜一千多元。

那么这一千多元的保费差价究竟从何而来？电话车险又为什么会那么便宜呢？

◎平安电销车管管点评：

1.电话车险的本质是直销车险

电话车险是一种车主直接面对保险公司的，全新的车险直销模式。其本质是不通过代理渠道，而是车主直接通过电话向保险公司咨询、投保。

2.保监会规定电话车险可比代理渠道便宜15%

根据保监会的规定：传统渠道商业险的价格最多可以在基准费率的基础上打7折，也就是所谓的保监会“限折令”。而在2007年，保监会开始针对有实力的大保险公司颁发电话车险牌照，同时规定，通过电话直销的商业车险，可在商业险先优惠15%基础上再打7折。

3.电话车险让利空间在于省略渠道成本和提高效率运营

首先，由于电话车险是保险公司和客户直接进行交易，没有了中间的渠道成本，产品就有了降价的空间。其次，电话车险是集中运营，高效的网电体系相较于传统的人海战术，效率更高、成本更低。以上两点，让电话车险具备了让利给车主的条件。

我的团购我的团

2012齐鲁晚报 济宁房产团购联盟 会员招募进行中……

齐鲁晚报·今日运河倾情打造 超级团购七步走

报名热线：
0537-2108129

报名QQ
1920878759

团购就是力量
实惠超乎想象

1.报名登记 2.统计核实 3.联合看房
4.洽谈 5.团购 6.签约 7.后续跟踪

